

11楼凌晨失火，八旬老人不幸身亡

邻居挨个敲门喊人逃生；疑因卧床吸烟引发

□ 记者 朱红/文 黄洋洋/图

昨天凌晨5时左右，省城凤阳路与天长路交口聚亿经典花园小区内一住户家中失火。事发时80多岁老人和他儿子张先生在家。着火后，儿子自行扑火未果，独自下楼求助。然而不幸的是，待消防赶到后，老人已不幸丧生。

现场 失火家中被烧的一片乌黑

记者赶到现场时，公安、消防、120已赶往现场。现场已经拉起了警戒线。消防已将大火扑灭。许多住户在楼下围观。事发住户位于小区顶楼11层，记者看到，业主阳台的天花板和内侧墙壁已经烧得黢黑。

一物业工作人员称，张先生家里的阳台本来是有玻璃窗的。“你看这地

上的玻璃碴，都是他家失火炸下来的。”工作人员指着地上细碎的玻璃碴称。

随后，记者上楼查看情况，楼道溢满了夹杂着黑色物质的水，而事发楼层各户的门及墙壁都被大火烧成黑色。失火人家中为一室一厅的户型，家中物件已被烧得分辨不出原来的样貌。



屋内惨状

邻居 将老人儿子搀扶下楼

据9楼的王先生称，大火约在凌晨5时10分发生，自己立刻听到一声疑似爆炸声，然后就听到有人敲门，“我还以为外面有抢劫的”。

王先生一开门，邻居就惊慌失措地大喊失火了。王先生立刻将9楼和8楼的住户都敲门通知了个遍，在他准备上10楼通知住户时，一股浓烟袭来，几乎看不清前面的路，而邻居告诉他楼上已通知了，让王先生赶快下楼。

王先生在下到8楼的时候，看见一个男子穿着薄薄的睡衣靠在楼梯台阶上，满脸无力的样子。在得知男子张先生系失火邻居后，又询问其家中是否还有人，张先生说还有自己的父亲在屋内，满脸泪水地称，火太大了，自己尝试进入房间，又被大火熏出来了。

王先生便招呼张先生一起下楼，但张先生说他已筋疲力尽。于是，他让张先生搭着自己的胳膊，搀扶着他走下楼去。

保安队长 疑因老人卧床抽烟引起失火

小区的保安队长朱队长告诉记者，早晨5时左右，小区保安发现住户浓烟滚滚，第一时间拨打110、119及120，并通知了物业等部门。

朱队长称，张先生的儿媳妇、老太婆、孙子昨天到姑姑家过周末，留下儿子张先生和老大爷两人在家。火灾后，张先生就穿着短裤和拖鞋跑了出来。

“张先生和父亲都在卧室睡觉，他

后来在派出所说，自己的父亲昨晚喝了酒，可能躺在床上抽烟导致失火。”朱队长说道。

朱队长还介绍，老人腿脚不便，平常需要别人架着才能下楼，一般都是老伴陪着老人下楼。“我前天还看到他在楼下。”

记者在采访时还发现，11楼和10楼楼道已断电，电力人员正在抢修。

具体事故原因警方还在调查中。

写字楼里卖“高科技黑蒜”，还能买“原始股”？

合肥庐阳区一公司涉嫌违法集资，还没骗到人就被查处

□ 周钢 记者 鲁飞龙

租住在写字楼里，打着高科技黑蒜产品即将在韩国上市的名义向市民集资。日前，合肥庐阳公安分局双岗派出所先后在辖区高档写字楼里查处数十起上述涉众型经济犯罪案件。

高科技公司却拿不出营业执照

10月25日，合肥庐阳公安分局双岗派出所民警刘健在辖区内一写字楼里巡查，发现新挂了一个食品公司的招牌。一般有这样的新公司开业，刘健都会主动去问问情况。“我问他营业执照有没有，他说营业执照拿去办税务登记了。”

过了两天，刘健再次巡查这栋大楼，

听住在大楼里的居民说“买黑蒜能挣大钱”。这回，刘健觉得不对了。他赶紧上楼找到这家公司，让老板出示营业执照，对方仍然说执照还在办事，没拿回来。在刘健的一再要求下，老板最终拿出他的营业执照。

“我发现他的公司挂牌是某某食品加工有限公司，但是营业执照上写的却不一样。”刘健赶紧联系了庐阳区经侦大队对该公司进行了调查。

违法集资被查处所幸无人受骗

警方查明，这家企业是以高科技新产品即将在韩国上市为名，筹集“上市资金”，投资1万元可以得到一盒黑蒜和一股原始股，声称65天返还3.5万。如果有人真的花了1万元买了1股，一个月后他的账户的

确有2万元的本金加收益，但是这笔钱拿不出来，需要他们继续追加投资。

“三个月后，他们就拿着老百姓的钱消失了。”刘健说，就在他们查清楚这家公司状况，10月30日去收网之时，发现公司一个人也没有了。

所幸，该公司被辖区公安及时发现，并未造成老百姓的实际损失。

已查处类似违法案件数十起

除了这样的“高科技”公司，还有一些挂着培训机构名义骗人入股的。

10月初，刘健在社区巡逻时，听到有市民正在说“花钱就可以获得‘商业投资证书’”。他细问得知，附近写字楼里新开了一家文化培训中心，推销人员向周边居民派发宣传单时，自称正在进行商业

投资者培训项目，只需要向大连总部交纳55000元报名费，便可获得‘商业投资证书’，后期还有分红和大礼包。

刘健觉得蹊跷，立即赶往公司了解情况。“到了公司后找到负责人要求提供营业执照时，这位负责人说公司属于民间组织不用取得营业执照。”

“对照之前经侦大队所提供的传销特点，这家很有可能从事非法传销。”为了不打草惊蛇，刘健简单登记后离开。回到派出所，他立即上报并联系辖区经侦大队。第二天，派出所和经侦大队一起捣毁了非法传销的窝点。由于该培训中心刚刚开业，尚无一居民被骗。

据了解，上半年庐阳分局利用所队联动打击涉众型经济犯罪摸排写字楼内公司539家，查处类似案件已达数十起。

“30岁前第1辆车” 购车首选东风标致301

对于首次购车的人来说，在选择目标的时候总会从多方面综合考虑，简单的说无非就是希望性价比高、好看又实用。而想要同时满足这些条件，可选的范围往往被局限在了仅有的几款竞争车型之中。即便如此，恐怕人们一时也难以做出取舍。

作为当前A级车阵营中最炙手可热的车型，东风标致301外貌与实力并重，不仅配置丰富，在安全方面的表现也同样出色，而8-11万的亲民价格更将301的超值优势展现得更为淋漓尽致，当之无愧成为“30岁前第1辆车”的首选！

缘起缘结 结于内涵

对于消费者来说，一款车拥有靓丽的外观总能最先吸引到他们的眼球。因此，301致雅设计成功赢得良好的第一印象，让人忍不住想要更深入地了解一些它的“内涵”。

“师法自然”这个词，其实很难有一个精准的解释。有人说是艺术，也有人说是态度。不过不管怎么说都要承认，标致的设计师们从大

自然的造型和优美线条中寻找灵感，融入标致品牌最新语言，铸就了301独特的“自然元素设计风格”。其圆润、饱满的“风中水滴”前脸造型，流畅的车身曲线配合“涟漪式”C型尾灯，大气又富自然之美，诠释了“新生代”人群对自然美的诉求。买车不是单纯代步，更不是为面子，而是一种对生活的追求和感受。

而说到“内涵”，就要谈一下301的“肚量”了。很多“新生代”在选择第一辆家用车时，都会将舒适度、乘坐空间作为一个很重要的参考项。东风标致301凭借2652mm超长轴距为前后排乘坐者提供了良好的腿部舒展空间，同时1748mm的车身宽度，也让301后排更显宽阔。485L同级超大后备箱可以放置各种出行时吃喝玩乐的装备，绝对满足首次购车的车主们所追求的便利性与实用性。

经济+安全 实用主义的典范

301作为在8-11万元区间的一款超值车型，不仅动力充沛而且经济省油，除此之外，在安全方面301的表现也让首次购车的消费者

为之青睐。8万元的售价看似平凡，却绝对是可以陪伴一生的最佳选择。为什么？因为在如此亲民的价格下，301全系搭载了1.6L CVT技术发动机，最大功率为86kW/600rpm，最大扭矩150N·m/400rpm，它在低转扭矩、燃油经济性等方面都比普通的自然吸气发动机提高不少。在平均车速50km/h的情况下，油耗可以低至6L/100公里，在同级车型中优势明显，对于初次购车的消费者来说，如此经济表现都不失为“点睛之笔”。

初来乍到，最在乎的无非就是安全性。东风标致301装备有4个安全气囊，最大化保障车内人员的安全。与此同时，东风标致301配备了ESC电子稳定控制系统。用来预防因路面情况不佳而可能产生的甩尾、侧滑等现象。此外，还有ABS+EBD+BA+四轮盘刹，防患于未然。并且，301配备了全球标准的儿童

安全座椅接口，有ISOFIX及Top Tether两种模式，为孩子的安全精心考虑，让您出行更安心。

作为“30岁前人生第1辆车”首选，东风标致301为“新生代”人群提供了最超值的用车选择。无论从外观、空间、配置、动力等任何一个层面考量，都能经得起消费者的考验，让消费者的一分钱都花得物超所值。

